Θυμάμαι!!!         
 Πώς κάνουμε έναν ακέραιο αριθμό δεκαδικό;
……………………………………………………………………………………………………………………………………
                               Διαίρεση με     10     100      1.000      
Γράφουμε τον αριθμό όπως είναι και μεταφέρουμε την υποδιαστολή αριστερά τόσες θέσεις όσα είναι τα μηδενικά του    10   100    1.000   .
[bookmark: _GoBack]Aν δεν υπάρχουν ψηφία συμπληρώνουμε με μηδενικά.

Διαιρούμε ακέραιους με   10   100   1.000    

45:10 =                                     2.386:100 =                                 10.000:1.000 =
859:100 =                                 46.575:1.000 =                           7.000:100 =
327:1.000 =                              36:1.000 =                                   87:100 =
785:1.000 =                              8:100 =                                         3.560:1.000 =
1.958:100 =                               76.573:1.000 =                           953:10 =

Διαιρούμε δεκαδικούς με   10    100     1.000       

65,4:10 =                                     96,57:100 =                                7,6:100 =
257,3:1.000 =                             46,5:10 =                                    284,35:1.000 =
96,29:10 =                                   586,2:1.000 =                            186,52:100 =
3,8:10 =                                       74,56:10 =                                  234,5:1.000 =
78,953:10 =                                3,84:100 =                                  7,5:1.000 =

Διαιρούμε αριθμούς που έχουν στο τέλος τους ένα ή περισσότερα μηδενικά. 

6.000:2.000 =                                 4.000:200 =                              80.000:40 =
3.200:200 =                                     4.000:400 =                             10.000:500 =
4.500:900 =                                     6.300:90 =                               12.000:600 =
300:30 =                                          120:60 =                                   3.200:320 =
9.000:300 =                                     3.500:70 =                                8.000:400 =    

΄Ενας έμπορος επίπλων αγόρασε καναπέδες με  350 ευρώ τον έναν. Τους  πουλούσε με κέρδος 150 ευρώ τον καθένα. Πόσους καναπέδες πούλησε σε μια εβδομάδα αν εισέπραξε  συνολικά γι΄ αυτούς 4.500 ευρώ;
Λύση 



Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………….

                                          
